

ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре, общ. Несебър

Вх.№ 781 / 08.09.17

О Т Ч Е Т

за дейността на Обществен съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре, общ. Несебър

за периода: месец декември 2016 г. – месец септември 2017 г.

На 08.09.17г. Общественият съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре, общ. Несебър проведе заседание за отчет на дейността си .

За изминалия период бяха проведени 7 заседания на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре .

На заседание за сформирание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре бяха избрани членове на Обществения съвет и определен мандат на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре.

На първото заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре бяха взети следните решения: избор на Весела Недялкова за председател на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре и избор на Илияна Димитрова за секретар на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре. Приет беше План за работа на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре и Правилник за устройство и организация на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре.

На второто заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Орizare бяха взети следните решения: одобряване на Стратегия за развитие на училището, приемане на становище по отчет на бюджета за 2016 г. , приемане на становище по проекта за бюджета на училището и становище по училищния план прием на ученици в I клас за учебната 2017 -2018 г.

На третото заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Орizare беше взето следното решение: изразяване на становище, свързано с избор на учебници и учебни помагала от учителите за учебната 2017 / 2018 година за ученици , постъпващи в I и V клас от одобрените със заповед на МОН и приемане на съгласувания избор на учебници и учебни помагала от учителите.

На четвъртото заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Орizare беше съгласуван отчетът за изразходваните средства на бюджета за първото тримесечие на 2017 г.


На петото заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Орizare беше съгласуван отчетът на средствата за второ тримесечие на 2017 г.

На шестото заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Орizare беше изразено становище, свързано с избор на учебници и учебни помагала от учителите за учебната 2017 / 2018 година за ученици , постъпващи в II и VI клас от одобрените със заповед на МОН и приет съгласувания избор на учебници и учебни помагала от учителите.

На седмото заседание на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Орizare беше съгласуван училищният учебен план за основна степен по етапи и класове за

учебната 2017 / 2018 година, съгласуване на модул спорт, съгласуване целодневна организация на I клас, промяна в състава на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре поради отписване на ученик, чийто родител е член на същия по реда на чл.15, ал.2 от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детски градини и училища. Избор на Ани Илиева Узунова за председател на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре и частично попълване на член на Обществения съвет към ОУ „Георги Стойков Раковски“ - с. Оризаре от Кристина Иванова Кръстева –резервен член.

Председател :



Ани Узунова